PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S A



1121

Ambato, Marzo 28 del 2.000

Señor

JOSE F. CUESTA HOLGUIN

Ciudad.-

De mi consideración:

Me permito comunicar a usted, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía, celebrada el 27 de Marzo del 2.000, tuvo el acierto de nombrarle GERENTE GENERAL de PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S.A., por el período de TRES AÑOS, con el objeto de que ejercite la representación legal, judicial y extra judicial de la Empresa, pudiendo obligar a ésta por actos y contratos hasta por una cuantía del treinta por ciento del Capital y Reservas de la Compañía; en caso de superar esta cifra deberá hacerlo conjuntamente con el Presidente, de conformidad con lo que disponen los Artículos Vigésimo Sexto y Vigésimo Séptimo del Estatuto Social vigente, según consta de la Escritura de Reforma de Estatutos de PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S.A., otorgada ante el Notario Jorge Ruiz Albán, el 28 de Junio de 1984, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato el 13 de Septiembre de 1984 bajo el número 251.

Expreso mis mejores deseos porque la gestión que usted realice tenga el mayor de los éxitos.

Muy/atentamente,

Patricio Cuesta H.

PRESIDENTE

Ambato, Marzo 28 del 2.000

Señor

Patricio Cuesta H.

PRESIDENTE

PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S.A.

Ciudad.-

De mi consideración:

Luego de agradecer la confianza de los señores Accionistas de la Empresa, comunico a usted que acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de PLASTICAUCHO INDUSTRIAL S.A.

Ambato, Marzo 28 del 2.000

CERTIFICO : Que el Sr. JOSE F. CUESTA HOLGUIN, ha aceptado el nombramiento de GERENTE

GENERAL de la Compañía.

THUE

PRESIDENTE

Superintendencia de Compañías

1 3 JUN, 200#

Nombre completo: Cédula de identidad: Nacionalidad: Dirección domicilio: José Filometor Cuesta Holguín 18-0002213-7 Ecuatoriana Avda. Miraflores # 06-32

